

В Красноярске экс-полицейский ломает соседям двери топором и угрожает убийством. Видео

Красноярцы из дома по улице Молокова жалуются на буйного соседа, который уже около года устраивает пьяные дебоши. Люди вызывают полицию, но оперативники разговаривают с ним на «ты» и не задерживают. Об этом 24 января сообщил «ТВК», ссылаясь на жителя дома Никиту.



Красноярск. Бабр. Дальше некуда



Соседи засняли на видео один из дебошей мужчины. На кадрах видно, как мужчина бьёт дверь молотком и громко матерится. Также он атаковал другую дверь. Никита рассказал, что мужчина пытался вынести замок и выбил глазок.

По его словам, сосед устраивает подобное уже около года. Жители дома написали петицию, собрали подписи под требованием принять меры.

«У них с женой несколько детей, они в ужасных условиях живут. 21 января, приходили из опеки, а в субботу началась очередная тусовка. Сначала закидали нашу дверь яйцами, а потом он напился и пришел нам дверь выбивать, угрожал, что убьет. Мы пытались расспросить, по какой причине он к нам ломится, но он ничего не говорит. Ночью он устраивал поджоги под дверью», — рассказал Никита.

Также мужчина отметил, что они часто вызывают полицию, но оперативники приезжают только через 40 минут, когда дебошир уже успокаивался сам. Соседи узнали, что буйный — бывший полицейский. Силовики приезжают к нему и разговаривают на «ты». По словам Никиты, он слышал, как полицейские говорят «Вить, открывай, это я» (имя изменено). При этом полицейские заявляют, что у них недостаточно оснований для задержания дебошира.

«А недавно вообще к нам пришел участковый и сказал, что это на нас написали заявление: якобы это мы ему дверь яйцами закидали и перцовым баллончиком набрызгали в вентиляцию», — добавил Никита.

24 января полиция наконец задержала мужчину, его увезли в отдел. Выяснилось, что ранее его неоднократно привлекали к ответственности.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)